

choetech

XCC-1007

**User Manual • Užívateľský manuál •
Užívateľský manuál • Használati utasítás •
Benutzerhandbuch**

English	3 – 5
Čeština	6 – 8
Slovenčina	9 – 11
Magyar	12 – 14
Deutsch	15 – 17

Dear customer,

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, please contact the customer line.



www.alza.co.uk/kontakt



+44 (0)203 514 4411

Importer

Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz

Package Contents

1 x USB-C 3.1 GEN2 Cable
1 x User Manual

Specifications

Model	XCC-1007
Interface	2 x USB-C
Output	100W (Max)
Data Transfer Speed	10Gbps (Max)
Video Resolution	4K@60Hz (Max)
Material	Braided Cable, Aluminium Alloy Housing
Length	2m/6.6ft

Warm Notice

- To ensure the charging speed of your device, please use the original USB.C port wall charger, or high quality charger that can support USB PD fast charging.
- The video output resolution of this cable depends on the input and output equipment.
- The data transfer speed and charging speed of this cable depends on external equipment.
- The data transfer speed and charging speed of this cable depends on external equipment.
- Supporting USB Power Delivery Charge and be compatible with Thunderbolt 3 port.

Attention

- Keep this cable away from fire, humidity or hot environment.
- Do not attempt to disassemble, modify or fix the device by yourself.
- Cut off the power supply before you wipe it.

EU Declaration of Conformity

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of EU directives.



Vážený zákazníku,

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku.



www.alza.cz/kontakt



+420 225 340 111

Dovozce

Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

Obsah balení

1 x kabel USB-C 3.1 GEN2

1 x uživatelská příručka

Specifikace

Model	XCC-1007
Rozhraní	2 x USB-C
Výstup	100 W (max.)
Rychlost přenosu dat	10 Gb/s (max.)
Rozlišení videa	4K@60 Hz (max.)
Materiál	Opletený kabel, pouzdro z hliníkové slitiny
Délka	2 m/6,6 stop

Teplé upozornění

- Abyste zajistili rychlost nabíjení zařízení, používejte originální nástěnnou nabíječku s portem USB.C nebo kvalitní nabíječku, která podporuje rychlé nabíjení USB PD.
- Rozlišení video výstupu tohoto kabelu závisí na vstupním a výstupním zařízení.
- Rychlost přenosu dat a rychlost nabíjení tohoto kabelu závisí na externím zařízení.
- Rychlost přenosu dat a rychlost nabíjení tohoto kabelu závisí na externím zařízení.
- Podporuje nabíjení přes USB Power Delivery a je kompatibilní s portem Thunderbolt 3.

Pozor

- Kabel uchovávejte mimo dosah ohně, vlhkosti nebo horkého prostředí.
- Nepokoušejte se zařízení sami rozebírat, upravovat nebo opravovat.
- Před otřením odpojte napájení.

EU prohlášení o shodě

Toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnic EU.



Vážený zákazník,

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku.



www.alza.sk/kontakt



+421 257 101 800

Dovozca

Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz

Obsah balenia

1× kábel USB-C 3.1 GEN2

1× návod na použitie

Špecifikácia

Model	XCC-1007
Rozhranie	2 x USB-C
Výstup	100 W (max.)
Rýchlosť prenosu dát	10 Gb/s (max.)
Rozlíšenie videa	4K@60Hz (max.)
Materiál	Opletený kábel, puzdro z hliníkovej zliatiny
Dĺžka	2m/6,6 stôp

Oznámenie

- Ak chcete zabezpečiť rýchlosť nabíjania zariadenia, použite originálnu nástennú nabíjačku s portom USB.C alebo vysokokvalitnú nabíjačku, ktorá podporuje rýchle nabíjanie USB PD.
- Rozlíšenie video výstupu tohto kábla závisí od vstupného a výstupného zariadenia.
- Rýchlosť prenosu údajov a rýchlosť nabíjania tohto kábla závisí od externého zariadenia.
- Rýchlosť prenosu údajov a rýchlosť nabíjania tohto kábla závisí od externého zariadenia.
- Podporuje nabíjanie cez USB Power Delivery a je kompatibilný s portom Thunderbolt 3.

Pozor

- Tento kábel uchovávajte mimo dosahu ohňa, vlhkosti alebo horúceho prostredia.
- Nepokúšajte sa zariadenie sami rozoberať, upravovať alebo opravovať.
- Pred utretím odpojte napájanie.

EÚ prehlásenie o zhode

Toto zariadenie je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami smerníc EÚ.



Kedves vásárló,

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz.



www.alza.hu/kapcsolat



+36-1-701-1111

Importőr

Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz

A csomag tartalma

1 x USB-C 3.1 GEN2 kábel 1
x Felhasználói kézikönyv

Műszaki adatok

Modell	XCC-1007
Interfész	2 x USB-C
Kimenet	100W (Max)
Adatátviteli sebesség	10 Gbps (Max)
Videó felbontás	4K@60Hz (Max)
Anyag	Fonott kábel, alumínium ötvözet ház
Hosszúság	2m/6.6ft

Meleg értesítés

- A készülék töltési sebességének biztosítása érdekében kérjük, használja az eredeti USB.C portos fali töltőt vagy kiváló minőségű töltőt, amely támogatja az USB PD gyorsöltést.
- A kábel videokimeneti felbontása a bemeneti és kimeneti berendezéstől függ.
- A kábel adatátviteli sebessége és töltési sebessége a külső berendezésektől függ.
- A kábel adatátviteli sebessége és töltési sebessége a külső berendezésektől függ.
- Támogatja az USB Power Delivery töltést és kompatibilis a Thunderbolt 3 porttal.

Figyelem

- Tartsa ezt a kábelt távol tűztől, nedvességtől vagy forró környezettől.
- Ne próbálja meg saját maga szétszerelni, módosítani vagy javítani a készüléket.
- Likvidálás előtt kapcsolja ki az áramellátást.

EU-megfelelőségi nyilatkozat

Ez a berendezés megfelel az alapvető követelményeknek és az uniós irányelvek egyéb vonatkozó rendelkezéseinek.



Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice.



www.alza.de/kontakt



0800 181 45 44



www.alza.at/kontakt



+43 720 815 999

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz

Paketinhalt

1 x USB-C 3.1 GEN2 Kabel
1 x Benutzerhandbuch

Spezifikationen

Modell	XCC-1007
Schnittstelle	2 x USB-C
Ausgang	100W (Max)
Geschwindigkeit der Datenübertragung	10Gbps (Max)
Video-Auflösung	4K@60Hz (maximal)
Material	Geflochtenes Kabel, Gehäuse aus Aluminiumlegierung
Länge	2m/6.6ft

Vorankündigung

- Um die Ladegeschwindigkeit Ihres Geräts zu gewährleisten, verwenden Sie bitte das Original-Wandladegerät mit USB.C-Anschluss oder ein hochwertiges Ladegerät, das USB-PD-Schnellladung unterstützt.
- Die Auflösung des Videoausgangs dieses Kabels hängt von den Eingangs- und Ausgangsgeräten ab.
- Die Datenübertragungsgeschwindigkeit und die Ladegeschwindigkeit dieses Kabels hängen von den externen Geräten ab.
- Die Datenübertragungsgeschwindigkeit und die Ladegeschwindigkeit dieses Kabels hängen von den externen Geräten ab.
- Unterstützt USB-Power-Delivery-Ladung und ist mit dem Thunderbolt-3-Anschluss kompatibel.

Achtung

- Halten Sie das Kabel von Feuer, Feuchtigkeit oder heißen Umgebungen fern.
- Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu zerlegen, zu verändern oder zu reparieren.
- Unterbrechen Sie die Stromzufuhr, bevor Sie sie abwischen.

EU-Konformitätserklärung

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der EU-Richtlinien.

